

Új napirendi pont
15. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. március 22-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása a „Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport Program” felhívásra

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Polgármesteri Kabinet

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Enczel Istvánné csoportvezető, Polgármesteri Kabinet

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Letenyi Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Buzánszky Jenő, városunk díszpolgára által alapított Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány pályázatot hirdetett „Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport Program” címmel. A pályázat célja egyrészt egy **6x12m területű multifunkcionális, műfüves sportpálya** megépítése és a hozzá kapcsolódó **eszközök beszerzése**, valamint az Alapítvány által kidolgozott **pedagógiai program** bevezetése.

Az Alapítvány 2016. április 30-ig TAO projekt kérelmet nyújt be a Magyar Labdarúgó Szövetséghez, mint elbíráló szervezethez. Az MLSZ által kiadott határozat kézhezvételét követően az Alapítvány kuratóriuma dönt a nyertes pályázatok kiválasztásáról. Az egyes programelemekre fordítható támogatási összegek mértékét a Magyar Labdarúgó Szövetség határozza meg, emiatt az önrész pontos összegét az MLSZ határozat kézhezvételét követően tudja meghatározni az Alapítvány. **Az önrész hozzávetőleges összege 2.650.000 - 2.850.000 Ft, mely a teljes bekerülési összeg kb. 30%-a.**

Az Ovi-Foci Sportpálya jogi oltalommal rendelkező magyar innováció, egy kifejezetten óvodások számára kifejlesztett, kisméretű, több sportág művelésére (futball, kosárlabda, röplabda, tollaslabda és egyéb ügyességi játékok) alkalmas műfüves pálya, melynek megépítéséhez egy 7x14 m-es (pályaméret 6x12m), sík területre van szükség. A tartószerkezet 3m magasságú acél- és hajlított csőszerkezet. A pályát 75 cm magas műanyag palánk veszi körbe, a játéktér felett pedig a hálótartó fémszerkezeten UV stabil labdafogó háló kerül rögzítésre. A pálya tartozékai: 2 db futball kapu, 2 db gyermek kosárlabdapalánk, 1 db állítható pályafelező háló.

A sportpálya megépítése mellett a pályázat része egy képzési program elsajátítása, mellyel szakszerű, ellenőrzött keretek között végzett oktatás, sportolás és utánpótlás nevelés valósulhat meg. Az óvónők továbbképzésének támogatása kiterjed a látássérült és mozgáskorlátozott gyermekek oktatására is. A képzési program 3 részből áll (futball –kézilabda – tollas oktatás), és az oktatás 1-1 napot vesz igénybe délelőtti és délutáni csoportbontásban, a kiválasztott óvodában.

Nyertes pályázat esetében a megépülő sportpálya és az eszközkészlete az Alapítvány tulajdonában marad, az önkormányzatnak pedig vállalnia kell, hogy a használatba vétel napjától számított 15 évig az Alapítvány programjának megfelelően használja. Az Alapítvány által meghatározott szakmai-oktatási program és közvetlen hozzá kapcsolódó egyéb programokon kívül a pálya semmilyen más célra nem használható. **Az Alapítvány** a pozitív elbírálást követően ősszel indítja meg a TAO felajánlások gyűjtését, és várhatóan 2017 júniusára épülhet meg a pálya, melyet a 2017 január-február hónapban aláírásra kerülő támogatási szerződés rögzít, melynek tervezete az előterjesztés melléklete.

Az elmúlt napokban egyeztettem valamennyi óvoda intézményvezetőjével, és az intézmények infrastrukturális feltételeit és állapotát, valamint a helyigényt figyelembe véve az a javaslat született, hogy a Bezerédj Amália Óvoda kerüljön megjelölésre a

fejlesztés helyszínéeként. A döntést indokolja, hogy az elmúlt években az intézményben infrastrukturális fejlesztés nem történt, nem rendelkezik tornaszobával sem, azonban rendelkezik akkora szabad területtel udvaron belül, melyen megvalósulhat a tervezett beruházás.

A pályázat beadási határideje 2016. április 1.

Amennyiben a Pályázó közreműködésével legalább 6 millió Ft TAO felajánlás érkezik az Alapítvány részére, úgy a beadott pályázat minden egyéb szempont elbírálása nélkül nyertes. Ezt a pályázat benyújtásakor a pályázati adatlanon kell feltüntetni, szerződés aláírása nem szükségeltetik hozzá.

Kérem, Képviselőtársaimat támogassák a határozat javaslat elfogadását!

Határozati javaslat

Pályázat benyújtásáról a „Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport Program” felhívásra

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja pályázat benyújtását az Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány által hirdetett „Nemzeti Ovi-Foci, Ovi-Sport Program” című felhívásra.
2. A Képviselő-testület a fejlesztés és a projekt megvalósítás helyszínéül a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsöde Bezerédj Amália Óvodai Tagintézményét jelöli meg.
3. A Képviselő-testület a pályázat keretében megvalósuló Ovi-Foci Sportpálya építés és eszközbeszerzés, valamint az Ovi-Foci Program óvodapedagógus képzésének megvalósításához Alapítványon keresztül alapítványi támogatásként vállalja önrész biztosítását, melynek maximális összege bruttó 2.850.000 Ft. Az önrész, mint alapítványi támogatás finanszírozására a Képviselő-testület az önkormányzat 2016. évi költségvetésének 106. Cím V. Alcím 4. Általános tartalék költségvetési sort jelöli meg. A Képviselő-testület sikeres pályázat esetén felhatalmazza a polgármester a támogatási szerződés megkötésére.

Határidő: 2016. április 1. – pályázat benyújtására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd
polgármester